
Добрый день!



1. Произведение 2 и 3 увеличить на число 56.
2. От числа 62 отнять произведение чисел 6 и 2.
3. Произведение чисел 2 и 4 увеличить на 36.
4. К частному чисел 14 и 2 прибавить 47.

45 + 28 =               17 + 6 =                    16 + 36 =
26+19=                  35 - 18 =                   50 - 24 = 
45 - 24 =                5 + 63 =                    27 + 6 =
99 - 9 =                   68-15=                     75-28=



Ц×К = Ст



Ст : Ц = К
Ст : К = Ц



Цена Количество Стоимость

3 4 ?
3 30?

2 20?



•Учебник с.77 №3,7 

Домашнее задание


